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Egyes példányosát» éra 1600 H, 
Megjelenik hétköznaponklnt délben 12 órakor.

Még e héten fedél alá kerül az osztály- 
mérnökség vásártéri palotája.

A pécsi üzletvezetőig is meg van elégedve az építkezés

menetével.
Az elhanyagolt, pusztává váló 

vásártéren büszkén magasodik a 
vasúti park hatalmas platánjai
mellé az uj osztélymétnökségi 
palota. Munkatársunk megtekin- 
áette a serényen folyó építést és 
információkat kért az épületen 
épen időző Spitznágel János mű­
építésztől az építkezés teljes be­
fejezését illetőleg

Amint látja szerkesztő ur, már 
nagyban folyik a cserepe zés — 
mondotta a műépítész — és ha 
a munkát ilyen iramban vihetjük 
• ovább, úgy pár napon belül be 
is fejezhetem. Azután a sztlksé

ges asztalos és lakatos munkák 
beiktatásával teljes apparátussal 
látunk neki a külső és belső va­
kolásnak. Az épületet teljesen be­
fejezetten az ősz kezdeten adprn 
át.* Ennyit a szives felvilágosí­
tással szolgáló műépítész.

Az uj palota építkezése m<?gfe 
lelő munkaerők beállításával a leg­
tökéletesebb tervszerűséggel folyik. 
Az építkezést megtekintette a pécsi 
üzletvezetőség főnöke, aki a ta­
pasztalt s:réry és igyekvő éts a 
mellett precízét nyújtó építő cég 
eddigi munkateljesítményét a leg­
nagyobb elismer« s;l honorálta.

zsikusok A temetésen két zene­
kar fog játszani gydszdfilokat és 
a fiatal zeneszerző mlv.iból és 
kedvenc dalaiból. Az egyik a bajai 
összes cigányzene székből alakult 
nagy cigányzenekar, a másik pe 
dig a bajai tűzoltó zenekar Borovy 
József vezetésével. A temeté-

sen énekelni fog a Daloskor is. 
Baja varos közönsége kiséri ki 
utfusó útjára. Amint értesülünk a 
bajai lányok viréghalmot hordanak 
össze koporsója fölé. Virágba!et» 
alatt szendergi majd meghüsült 
álmát a viraglclkü muzsikus.

Bajai lányok !
Minden seal virágot Antal Endre koporsójára !

Antal Endre józsefvárosi kántort 
szerdán délután kifogták.

Teljesen felismerhető még hullája. - Temstése pénteken 
,e8z Baía valamennyi zenészének és dalosának részvételevei

Antal Endre józsefvárosi kán 
tor, zeneköltő és zongoraművész 
borzalmasan tragikus halála egész 
Bajén, de különösen kántori mű­
ködése he. 'én nagy részvétet kel­
tett. Feisővá/os egyszerű asszo­
nyai napokig tárgyalták szeren­
csétlen kis kántoruk vizbeveszósét 
és ezen beszélgetéseknél az egy­
szerű lelkek beszédes szemeibő 
könny fakadt mindannyiszor.

Julius 15 én szerdán futótűzként 
terjedt végig a városon az a hir, 
ftogy Antal Endrét Báta község­
nél kifogták. Délután 5 órakor a 
józsefvárosi plébános vezetésével 
a Legényegylet néhány tagja, és 
egy orvos azonnal elindult Rátára, I 
hogy meggyőződjenek arról, vajon 
azonos-e a kifogott hulla Antal 
Endre hullájával. Teljesen felis­
merhető állapotba., találta meg

egy bétái halászember a bajai 
Duna nagy martalékét, kedves 
muzsikusunkat. Az eléggé hideg 
dunaviz megóvta még eddig a 
felismerhetetlenségig való e. tor­
zulástól.

A bizottság vezetőjének, az 
atyaként sújtott Teész In jó­
zsefvárosi plébánosnak intézkedése 
folytán, ma csütörtökön egy kocsi 
indult Antal Endréért Bálára, 
mely délután 4 óra után szélűt ja 
be a bajai közkórház halottas 
házába, hol a tán fel ravatalozzák.

Temetése julius hó 17-én. pén­
teken délután 5 órakor lesz a ha­
lottasházból a józsefvárosi teme­
tőbe.

A Józsefvárosi plébánia rendezi 
a teri.’t'st. Részt vesznek a teme­
tésen a Kát. Legényegylet, a bajai 
Daloskör és az összes bajai n«

Bács-Botirog vármegye kül­
sőéiből is zarándokolnak a 

szakácsi csodához.
Wagytaracska község es a szakácsi 

Mária.
A Magyarság vasárnapi szántó 

ban isme ii-a kis somogymegyei 
Szakács község szenzációját, e 
Mária c ódát. Étben a kis faluban 
2 iskoiásieány a kisded Jézust 
karján tartó Mária képét látta meg­
jelenni az utcai árok vizében az 
átjáró h:d alatt. A kislányok lel­
kendezve újságolták el a faiuoan 
csodás látomásukat, odaserepl 1 
a fa.u népe és a remegő izgatott­
ság közepette mind többen és 
többen látták. A Mária-képlátomás ! 
azután felszállott a legközelebbi 
akácfa lombjai közé a napfény és 
forróság glóriájába és a hit extá- 
zisában, a Várakozás izgalmával 
a szomszéd községekből is oda- 
özönlő lakosság áhítattal csatla­
kozik a szent látomás nézéséba 
merülő tömeghez. Az akácfa alatt 
gályákból és virágokból oltárt 
emeltek a hivők és most már 
messze környék járul a szakácsi 
csodahelyhez. A hírlapok utján 
hire ment a szakácsi Mária cso­
dának és ma már országos az 
érdeklődés.

Nálunk Eéc' Bodrog vármegyé­
ben értesülésünk szerint szintén 
nagy érdeklődés irányul a szakácsi 
csodára. A falvak lakosssága kö­
zött mozgalom indult meg és a 
közel jövőben tömegesen mennek 
el a somogyi Szakácsba Nangy- 
baracska községbő isi

Dr Kosztka Istvánt négy évi 
fegyházra ítélték.

A kétnapos tárgyalás után a 
perbeszédekre került a sor. Az 
ügyész vádbeszédében Kosztkát 
erőszakos, indulatos, durva em­
bernek mondja s ezért feltehető­
nek tartja, hogy Kosztkáné férjé­
nek durvaságai elől keresett vé- 

: delmet Valériámtól. Végül kéri a 
I törvényszéket, hogy szándékos 
I emberölés bűntettében mondja (ti 
I bűnösnek.
j A védő beszédjében rámutat 
j arra> h°gy ebben a tragédiában 
í végzetes szerepet játszott a vélet- 
i len- Végszavai: Az anyagi és esz­

mei igazságnak megfelelő Ítéletet- 
kérek.

Az ítéletet 12 óra után hirdet- 
té ki: A királyi törvényszék dr.. 
Kosztka Istvánt bűnösnek mondta 
ki er6s felindulásban elkövetett 
emberölés bűntettében. Ezért a 
királyi törvénysék dr. Kosztka Ist­
vánt négévi fegyházbüntetésre és 
tízévi hivatalvesztésre ítélte, A 
büntetésből kilenc hónapot kitöl­
töttnek vett.

Augusztus 7 én áll rendelke- 
26816 a kölcsön első része.

A törvényhatósági vc.osok ha­
tározatának fele'.bírálásával augusz­
tus első felében készül el a 
belügyminisztérium A kötvén 
kibocsátó bizottság aztán a bel­
ügyminiszteri engedély alapján 
folyósi.ja a városnak a már aug. 
7-én r,-delkezésrc álló kölcsön 
első .elüt.

Pefiér cipőG reüiám áron!
-—i ■

'**•> Szandálok, tgooisdpők rendkívül olcsón.
KiTTABISKA JdZ g E F és FIA
Talefwgf: 206. CÍpöáruházában. Telefonnám; 206.

- ' ,. •. A ■ ■ ■ ‘I t
\ ' ' • 1 :

1 . . ' i V . '! X



BAJAI ÚJSÁG J925. jul'us 17
2.

LÁZÁR SÁMUEL VÖHÖSMflRTV-OCCfl e. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemű vegek, csip tetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
javítások gyorsan, pontosan s 
:—: olcsón készülnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZÉTI 
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footbailok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, teams 
labdák, boxfeiszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum készítmé­
nyek délmagyarországi egyed- 

árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK 

s alkatrészek, villamossági anya­
gok, erős és gyengeáramú sze 
reiések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gmnmiárak, kőtesM, „Tetra“ Hygieaikas tafeftotengyék

A mezőgazdasági terményeknek tü zvésztöl való
megóvása.

A szérii kijelölése, a belső területre való bebordás és csóp- 
lés megengedhetosége — A legújabb miniszteri rendelet

ismartetése.
gazdaságiAz ország nehéz 

helyzetében egyenesen nemzeti 
érdek a mezőgazdasági termé­
nyeknek a tűzvész pusztításaitól 
való megóvása.

E nagyfontosságu érdek lehető 
biztosítása céjából azokat a meg­
előző tűzvédelmi szabályokat, 
amelyeknek szigorú megtartásával 
— különösen a behordás és csép- 
lés idején — fokozott veszélynek 
kitett mezőgazdasági termények a 
tűzvésztől a lehetőség szerint meg- 
óvhatók, a következőkben állapí­
totta meg, illetőleg a követk.zőket 
rendelte el belügyminiszter.

Mezőgazdasági terményeket kü­
lön engedély néikül csak oly köz­
ségi beiső területre (községi belső­
ségekre) szabad behordani, s azo 
kát ott tartani, illetőleg kicsépelni,

le”* belsőségekre adhat enge­
délyt a tűzrendészed hatóság.

Községekben az elöljáróság (a 
biró és jegyző), törvényhatósági 
és rendezett tanácsú városokban 
pedig az elsőfokú tűzrendészed 
hatóság az engedélyt a helyi tűz­
oltóparancsnok vagy tűzrendészet! 
felügyelő és a közvetlen szomszé­
dok meghallgatása után helyszíni 
szemle alapján adja creg. Az en­
gedélyezésnél a tűzvédelmi szem­
pontból figyelembe veendő min 
den körülményt — fegyelmi fele­
lősség terhe alatt — a legnagyobb 
gondossággal és lelkiismeretesség 
gél kell mérlegelni.

A mezőgazdasági terményeknek 
cséplés céljából való tehordásá- 
nak stb. engedélyezését legkésőbb 
minden év április hó S óig bezá-

amely a legközelebbi lakóháztól j rólag kell ez illetékes községi
vagy gazdasági épülettől (magtár, 
kocsiszín, istálló stb.) legalább 
100 méter, illetőleg 2000 kereszt­
nél kisebb mennyiségű termény 
behordása esetén legalább 50 mé­
ter távolságra van és a szomszéd 
asztagától, kazlától, boglyájától 
legalább 15 méter távolságra fek­
szik. A távolságot mindenkor a 
kérdéses belső területnek (szérű­
nek) az említett épületek, illetőleg 
a szomszéd asztaga felé legköze­
lebb eső szélétől kell számítani.

Oly belső területre való hor­
dáshoz stb., amelynek távolsága 
az említett épületektől 50 meter- 

mél kisebb, de legalább 15 meter, 
a községi elöljáróság, törvényha­
tósági és rendezett tanácsú varo­
sokban pedig az elsőfokú tűzren­
désze ti hatóság előzetes engedélye 
szükséges.

A csűröket, pajtákal( termény, 
takarmány nemű, szalma tartására 
alkalmas épületek) tüztávlat tekin­
tetében ugyanolyan elbírálás alá 
kell venni, mint az asztagokat.

A terményeknek cséplés céljá­
ból való behordására a városok

elöljáróságnál, törvényhatósági és 
rendezett tanácsú városokban az 
elsőfokú városi tűzrendészen ha­
tóságnál kérelmezni és ezek a 
kérelem felett 8 napon belül kö­
telesek határozni. A községi elöl­

járóság határozata ellen az érde­
ke tek (ideszámítva azokat is, aki­
ket az eljárás során meg kellett 
hal'gatn) a kihirdetéstől számított 
3 napon belül az elsőfokú köz­
igazgatási hatóságnál (főszolga­
bíró stb.) felszólalással élhetnek.

Aki engedélyt nem kapván nem 
jogosult a terményeit belsőségére 
behordani, az a terményeit csak 
közös f Arün, vagy a külső ha­
tárban levő ingatlanán hordathatja 
össze és ott csépelheti ki.

Közös szétüt csak az érdekel­
tek kérelmére és csak közterüle­
teken, vagy a magánosok által e 
célra felajánlott magánterületen 
lehet létesíteni. Az ily irányú ké­
relmeket legkésőbb minden évi 
junius hó Í5 ig kell az elsőfokú 
közigazgatási hatóságnál benyúj­
tani.

Ott, ahol azt a gazdasági ter­
mények nagyobb mennyisége in­
dokolttá teszi, a tűzkárok mérté­
kének lehető csökkentése érdeké­
ben -a szükséghez képest és lehe­
tőleg a község ellenkező oldalán 
több közös szérűt jelöl ki a ha­
tóság.

A közös szérűk kötelező őrzé­
sének módját és az őrzés költsé­
geinek felosztását az engedélyben 
kell megállapítani.

(Folyt, köv.)

A fodrásziparosok munkaszünetének 
szabályozása.

Három millió korona pénzbüntetéssel büntetik a miniszteri 
rendelet ellen vétőket.

A Bijai L'.ság egyik legutóbbi 
számában tájéko:láttuk olvasóin­
kat a borbély iparágban alkalma­
zott munkaszünetet szabályozó 
rendelkezésekr51. Mivel a vett in- 
tézktdéíeket rém mindenütt tel - 
je®tették ts a keletkezett félreér­
tésekből több kellemetlenség és 
zavar állott elő, szükségesnek tar­
tottuk úgy az érdekelt iparágnak, 
valamint a közönségnek felvilágo­
sítására sietni a belügyminiszteri 
ide vágó legújabb rendelkezések 
magyarázatával.

A belügyminiszteri legutóbbi 
b»h csakis a város külterületén rendelet alapján minden városban

és községben, ahol vasárnap dél­
előtt 12 óráig nyitva tartanak és 
dolgoznak a borbélyok, azon he­
lyeken vasárnap déli 12 órától 
hétfő déli 12 óráig zárva kell 
tartamok. Ezen idő alatt az ősz- 
szés borbélyüzletek zárva tartan- 
dók. Ez a rendelkezés vonatkozik 
a női fodrász és manikür ipar­
ágakra is.

Vasárnapokon és Szent István 
napján reggel 7 órától déli 12 ig 
tarthatják nyitva üzleteiket az em­
lített borbély, női fodrász és ma­
nikür iparágak. Ha két munka­
szüneti nap következik egymás­

után, vagy ha vasárnap együtt 
van valamely más munkaszüneti 
nappal és ilyen képen két munka 
szüneti nap áll elő, úgy ezen 
esetekben a második munkaszü 
neti napot követő nap déli 12 
órájáig kell ezen üzle'eket zárva 
tartani. '

Fe hivjuí az éidekelteket, hogy 
az adott tájékozás szerint tartsák 
be ezen belügyminiszteri rendel­
kezést, mert az ellenvétőket kihá 
gásért 3 millió korona pénz bűn 
tetéssel büntetik.

A belügyminiszter ezen legújabb! 
rendeleté természetes hatályon ki1 
vtil helyezi az eddigi hétfői zárva 
tartást.

Budapesti terménytőzsde
(1986. Julius 16 4*tel6rtt

427 500-466 000 
410.0C0-420.5OO 
395.000-400 000 
355.000-360.000 
270.000-280.000 
450 000-460.000 
282 5X1-287.000 
262.500-265.000

Bűzt: 
Búza uj 
Rozs 
Rozs uj
Árpa:
Zab:
Tengeri
Korpa:

Heréi, miskárol, kappanoz 
felelősség mellett 

BÉTSCH állatorvos
Baja, Árpád-u. 28.

Hívásra vidékre is utazik.

Üzletmegnyitós.

A Haynald (Bárány) utcában le 
Nievel-féle

mészárszéket

Magyar munkások egy bécsi 
kivándorló ügynökség karmai 

között.

f. hó II én, szomba on 
átvettem, ahol naponta 
friss sertés , marha , 
borjú és bárány hús ol­

csó árban kapható 
A n. é. közönség szives 

pártfogását kéri
$ZELMAMNKAROL

mészáros és hentes.

Sopronból jelentik, hogy a sop 
róni vasútállomáson az útlevél- 
vizsgáló közegek magyar munká1 
sokat tai toltak vissza, kiknek 
Kubába szóló hamis útleveleik 
vannak. A szerencsétlen magyar 
munkások minden ingóságukéi 
megvá va 200 dollárt szolgáltattak 
be az emberkereskedő osztrák 
kivándorlási ügynökséghez, akik 
ezen összeggel szemben hamis 
útlevelet és mesébe illő hazug 
biztatásokat adtak.

JIoasi-créme
szeplő ellen

as Apolló-
i Hats se rtá rh a n !

(A Mozi mellett.)

Férfi öltöny

Zürichi jegyzés.
(1925. Julius 16. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072 55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nett .sti Bank
hivatalos árfolyamai Julius 16. délelőtt

mérték után divatos, jó minősé;
gyapjúszövetből

1 milliótól.
Kitűnő minőségű

mosó öltöny 
550 ezertől.

Egy darab Eladás 1 Vétel

magyar korona
Dollár------- 70980-— 71410 -
Dinár ------- 1250 - 12ó8 -
Szokol — — 2105 — 3117 —
Lei —------- 336 — 338 —
Német márka* 16865-— 16965" —
Lira------------ 2615 — 2631 —
Angol font — 845.000-— 347.000*—
Oszt. korona 9990 100*50
Svájci frank 18780-— 13860'—
Lengyel márka _.

Hollandi forint 28440 — 28610 —
Francia frank 3834-— 3854*—
Napoleon ar. — —

*A jegyzés egybillió papirmárkára 
vonatkozik

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT
Mátján blrálj-tér 8. Ideiglenes telefon Mvó

Vl,eldii » hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként I5 000 korona. me
Személy fuvarozást jutányosán eszközéi vidékre i> EWzetee bejelentésnél lakáetéTfavaroz.

Hozott kelméből I. rendű műnk 
val készítek olcsó árban.

BAB0C5AY KÁROLY
urlszibó

Attila-utca 19. szám.

Értesítés.
Egy nagy tétel uradalmi bort 
vásároltam. Kitűnő zamatu

fehér és siller
bort utcára kihordva

14 ezer kor.-ért mérem ki

HECHTL-vendéglö
Szeretnie! utca 5.
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terménytőzsde:
OS le (Kleis«)
!7 500-466 000 
10.OCO-420.500 
) 5.000-400 000 
55.000-360.000 
70.000-280.000 
50 000-460.000 
32 5)0-287.000 
82.500-265.000

hírek

■■Wh

Kántorválasztás lesz Nagy. 
baracekán. Értesülésünk szerint a 
nagy baracskai magaskoru községi 
kántor, ki. Kancsár László nyu 
galomba vonul és beköltözik Ba 
jára. Helyét választás utján töltik 
be. A hírek szerint ezt a kántor 
választást ez ősz elején tartják 
meg a nagytaracskaiak. Az egész 
vármegye nagy érdeklődéssel te­
kint a választás elé, különösen az 
»aspiránsok.

Halálozás. Kocsi (Csany i) 
János Nagybaracska község első 
gazdája hosszú szenvedés után 
elhunyt. Az egész község részvéte 
kísérte utolsó útjára.

— Őzv. M Otter Jánesné tüzká- 
rosult részére adakoztak. 100
ezer koronát Szilágyi György és 
Szakács Irma, 50.000 
Pócz Ferenc, Schukk József, G. 
A., Petrich Sirr.o i, Pálcsics Pál 
30.COO koronát Pestalics András. 
25.000 koronát özv. F riedrich 
Tamásné, Bácskai Sándor, Baum­
gartner Miháiy, Pencz József, Ma 
muzsits József, örlovácz József. 
20.000 koronát Czethtft.T János, 
Pestalics István, Vojnitsné, Schultz 
Ferenc, Genál Mátyás. 10.000 
koronát N. N, Hrubián Ferenc, 
Odabasich Gyula, Nyiraty Jánosné, 
Bogner Ferenc.

— Mussolini az olasz királynál 
» , 7 y r nyaral. Suardo miniszterelnökségi

államtitkár -4 nyújtotta Mussolini 
miniszterelnöknek a király meg­
hívását, hogy mint a királyi csa­
lád vendége, San Sossoban men­
jen pihenőre

öltéin vf! ~ Egy fd,tíSÍ mafiyar assz6r,y-
I Ilf II y 1»jaki már három pápának csókolt

va^.?8,J5. m*nőségü kezet. A győri Dunántúli Hírlap 
írja: A Zichy Gyula gróf pécsi 
püspök által vezetett harmadik 
római zarándoklatnak egy érdekes 

.. - , - . jelenete volt. A pápa, a kihallga-
© IIÖ nyitás előtt, külön teremben fogadta 
P&PPÍ'íÍJ minden szerzetnek a nesztorát és

* egy egyszerű magyar asszonyt,

Központi Kertmozi
_Cjgtfrtj)kőn, julius hé 16-án este fal 9 órakor.

tárol, kappanoz 
oéfl mellett 

I állatorvos
^.rpád-u. 28.
lékre ie utazik.

Megnyitás.
irány) utcában levő 
evel-féle

írszéket
ín, szomba’on 

ahol naponta 
•tós-, marha , 
bárányhus ól­
án kapható 
özönség szives 
igását kéri
MN KAROLY
is és hentes.

Vénusz temploma.
Poézis és valóság 7 fejezetben.

A főszerepben.- MARY PHILBIN « legdivatosabb Slmdiva.

Fényes kísérd műsor.
A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprímása teljes 

|Zenekarávai kíséri. Helyárak: Asztak illés 15.000, zsblye 6000 K.

T- creme
lő ellett

cat

rtárban !
izi mellett.)

«szövetből

Utótól.
minőségű

51 I. rendű munká- a^j már hatszor volt Rómában és 
í olcsó árban. három pápának csókolt kezet.
\Y KAROLY
iszibó
a 19. szám.

isii és.
:el uradalmi bort 
Kitűnő zamatu

ss siller
ira kihordva
vért mérem ki
L-vendéglö
lei utca 5.

— Felfedezték a rák b .cillusát. 
Londoni jelentés szerint két angol 
Orvos felfedezte a rákbetegség 
baciilusát es megtalálták annak 
ellenszerét is. A kutatók a londoni 
központi orvosi tanács elé terjesz­
tették kísérleteik eredményét és 
beszámolnak azokról a módsze­
rekről is, amelyeket annak sikeres 
gyógyítására alkalmasaknak talál­
tak és amelyeknek alkalmazásá­
val az eddig gyógyíthatatlannak 
hitt betegség gyógyithatóvá vált.

— Önkent jelentkezett egy gyil 
kés kommunista. Vasárnap éjjel 

koronát j a főkapitányság központi ügyele­
tén egy izgatott, jomegjelenésü, 
40 év körüli férfi jelentkezett és 
az ügyeletes jegyzőkön)vvezető 
dijnoknak a következőképpen mu­
tatkozott be: „Lcto-i Sándor ke 
reskedő vagyok, akit az urak 
gyilkosság miatt köröznek.“ A 
meglepő bejelen és nyomán a rend- 
őriisztviselők átnézték a bűnügyi 
nyilvántartó adatait, telefonáltak a 
íoloncházba, az ottani nyilvántartó 
adataiért és csakhamar megállapí­
tották, hogy L-’v.’i Sándor keres­
kedőt csakugyan ha'.odfél év óta 
körözi a peslvidéki klr. ügyészség 
.a kommün alatt elkövetett három 
rendbeli gyilkosság bűntettének 
felhajtásában való részesség miatt. 
Nyomban kihallgatták a körözött 
kereskedőt, aki elmondotta, hogy 
1919 decemberében Ausztriába 
szökött s azóta ott bujkált, most 
azonban a honvágy hazahajtotta. 
A rendőrségen az önként jelent 
kező gyilkost letartóztatták és az 
ügyész-égnek adták át.

— Hogyan fognak a csőitek
kémeket ? Gönyü magyarországi 
határközségnél két magyar tiszt 
fürdött a Dunában, amely itt szá­
mos szigetet alkot, úgy, hogy 
ezek közölt csak a benszülottek 
tudnak tájékozódni. A tisztek csó­
nakon mentek a Dunára és a 
csónakról a viztió ugráltak, mi­

közben az egyik sz'ge ről a má­
sikra úsztak. A csónakon egy 
katona evezett és kisérte a tiszte­
ket. Egyszerre a parii füzesektől 
cseh finénchatárő ök bukkan ak 
elő és fegyvereiket a fürdőző 
magyar tisztekre irányitolták. A 
cseh fináncok felszólítására és ki­
áltozására a magyar tisztek a 
partra mentek, ahol a fegyverle 
len és úszónadrágban lévő tiszte­
ket a csehek letartóz’atták és Ko­
máromba kisérték. Amennyire a 
csehek mentalitását ismerjük, nem 
lehetetlen, hogy ebből csinos kis 
kémkedési ügyet kovácsolnak a 
magyar tisztek ellen, akik fényes 
nappal, a déli órákban úszónad­
rágban indulnak el tanú kis heté­
ben kémkedni a csalóközi füze­
sekre.

— Három moszkvai repülőgép 
Pekingbe érkezett. Pekingből tá­
viratozzak : Három Moszkvában 
felszállt szovjet repu őgép ideérke­
zett. Moszkvában eredetileg hat 
repülőgép szállott fel azzal a ren­
deltetéssel. hogy P.-kingbe men­
jen. Ezek közül csak három ér­
kezett meg Pekingbe, tnig a másik 
három motorhiba miatt kénytelen 
volt útközben visszamaradni.

— Táncgyakorié vendegestévd 
kezdődik a felnőttek esti tánctan- 
fu vtma, vasárnap fel 9 órakor 
a Nemzeti Szálló tánctermében. 
Külön csoportok. P ivát órák- 
Jelentkezés: hétfő, szerda, péntek. 
Deér Krausz Imre tánctanár.

(-) P B A X I A M« ZCOH
Julius hó 16 án, cstirörüőkőn d. u. 6, este fél 9 órakor.

Az idény legbájosabb filmjei egy műsorban.
A kékvivek vándora. Történet a 
norvég vizek partjáról 6 fel v. Fősze­
repekben : Hella Moja es Olaf Fjord.

I (Házasság akadályokkal.) Vígjáték 5 f»lv. 
Főszerepben: Mildred Marna Chaplin.

LÁNGTORONY.
Drága apukám!

— A valutarefo m ügye a
pénzügyminiszter legutóbbi parla­
menti beszédében azt a nyilatko­
zatot te te, hogy a valutareform 
ügyét már júliusban döntés alá 
hozza. A választandó pénzegység 
dolgában még nem döntött ugyan, 
de nagy hajlandóságot árult el as 
u. n. .angol megoldás" iránt, 
mely szerint az uj magyar pénz- 
rendszer alapja az angol font 
huszadrésze, a silling :(kb. 17.000 
pjpiioskorona) lenne. A Takarék- 
pénztárak és Bankok Egyesület« 
az elmük héten ebben a tárgyban 
tanácskozást tartott, amelyben az 
összes bankvezérek részt vetted, A 
tanácskozás nem uiot dönteni 
a vá asz tar dó pénzegység dolgá- 
fa n s a t a hotározaiot hozta, 
hogy mind ót megoldást (az ott” 
golt is es az osztrákot is) helyed­
nek t írtja s nem helyez reá na­
gyobb sújt, melyiket fogadja dL 
az ország, csak az lenne a fontos^ 
hogy min 51 hamarabb megvaló­
sít jón valamely ;k a kettő közűL

— Súlyos beteg községi fő­
jegyző. Ko m M irton nagybaracs- 
kai vezető jegyző súlyosam meg- 
betegede*. A nagy beteg vezető 
j.gyzőt Horzáth R.zső helyettesitL 

— Megválasztották az uj őku- 
móniai pátriárkát. Konstantiná­
polyból táviratozzák: Vasdillovot 
Nicea metropolüáját ökunéniaí 
patrí&rchává választották.

— Modern közkórttáz hsz a 
pécsi irgalmasok kórházából. Pécs­
re' írják: Aiig került a pécsi Ir­
galmas rendház élére perjelként 
az agilitásáról közismert Berecz 
Fidél, már is hozzáfogott a kór­
ház átalakításihoz, hogy a gyó- 
gjU ást kereső szenvedők résaére 
a moher,í közegészségügy tóvá 
nalmainak megfelelő alkalmas ott­
hont biziQsitsont. Az izgalmasod 
pécsi kórháza ugyanis nyilvános; 
jellegű kórház lett, amely egyben 
kisegítő kórháza a pécsi egye­
temnek. Az átalakítással járó költ­
ségeket társadalmi utón igyekez­
nek fedezni.

— A robogó autó elé veteti* 
magat egy 72 éves asszony. Keszt­
helyről jelentik: Kardos Zoltánt 
keszthelyi ügyvéd autója tegnap 
9 órakor Hévízről Keszthely felé 
haladt a rendes sebeseggel. Öz­
vegy Tóth Janosné Keszthelyi 72 
eves öreg asszony öngyilkosságé 
szándékból az utón az autó elé 
vetette magát. Súlyos sérülésein! 
« keszthelyi kórházba szállították..

Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérviry DezaS. 
Kiadóhivatal vezetője; Ács Gergely.

Felelős kiadó: Kriaitz litván.

[Szandálok és
rendkívüli olcsó árban és nagy választékban cipöárnházában.
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Férfi- és női harisnyakötést
és fejelést legolcsóbban 
és legjobban eszközöl

Kepsciitz mechanikai kötödéje
Erzsébet kiráh né ut 13.

GYÓGYNÖVÉNYEKET
íiékfü-, hársfa-, pipacs- és Ökör­
farkkóró virágot, belcndek, mcszlag 
fehér üröm és kerekma yvalevelet,

anyarozst és kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, 
továbbá mustárt, édes :ömény- és 
ánizsmagot, BORKÖVET legma­

gasabb napi áron vásárol a

HYDROFLORA R. T.
Budapest, IV, Váci-utca ZO. 

Sürgönyeim: Arundo, Budapest. 
Kérünk mintázott ruu ajánlatot.

Pé óz
betétet már 1000 koronától 
kezdve, évi 10—laöY-os ka­

matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez, 
Iparosoknak áru-előleg

Li.elt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint u ores. körp. hiteezövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. posu épület

Üzletáthelyezés,
Ernyókészitó játék

ée
rövidáru üzletemet 
Erzsébet királyné-utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: Női és gyermek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választék. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
és javításokat a legpontosib- 
ban készítek. — Tisztelettel

Várni Ferencet Klíma Mária.

Szakszerű és olcsó

kerékpár-
javitások
és uj angol

kerékpárok
kedvező fizetési feltételekkel

SZABÓ GÉZA
mechanikusnál.

Baja, halpiaccal szemben. 
Egy eredeti Műibe useni 10-es 

kötőgép olbsón eladó

Jóininőségü

bútor olcsón
_ csakis
g Asztalosmesterek bctorcsarBokában szerezhető be. ^
yp Mátyás király-tér 6. sz.--------- ------------------------------------------------------------------------------r

! «

ELADÓ
-Av

egy Hofihetr 4 HP. magánjáró
csóplögarritura

olyan mint az uj, külön fék 
benzin és nyersolaj

motorok
és magányos magánjáig

lokomobilok
4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda- 

pesti-ut 8—10. szám.

8000 Dől erdő és szántó
vagy 3600 négyszögöl szántó­
föld terméssel vagy a nélkül

minden elfogadható árban

eladó.
VITÉZ FEHÉRVARY DEZSŐ

ingatlanforgalmi irodája, Baja 
(Hangya szövetkezet.)

Sjjeii inspeüciés
julius 13 öl julius *20 ig 
reggeli fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva. *
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gj-ógj-aBörtó.-a.

Hirdessen a Bujái öjság-biD. 
»sgjggsasSEESEI

Könyvujdonságok:
Mikszáth Kálmán: A fekete város.
Karinthy Frigyes: Legenda az 

ezerarcú lólekről és egyéb 
elbeszélések.

Lagerlőf: A császár.
Barry Pain: Lélekcsere.
Pierre Lotti: Egy spáhi története.
Anatole France: Az Istenek szom­

jaznak.
Vic'or Hugó: A párisi Nctre Dame.
h G. Wells: Világok harca.
Biró Lajos: A vízözön és egyéb 

elbeszélések.
Kapható: az „Uj Élet“ könyv 

és papirkereskedésében.

Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR

kir. törvényszéki hites tolmács.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. úri

családi ház eladó.
A ház áll 4 szoba, 1 nagy 
ebédlő- és minden mellék- 
helyiségekbe üvegezett fo­
lyosóvá lés nagy pincével, 
masszív száraz épület, 340 
D öl telekkel, a telek par­
kírozva és szőlővel betele­
pítve. Folyó évi junius hó- 
: ban átadható. :
Érdeklődni lehet a tulajdo­
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET."

Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

SZAWtÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

K< * ’t az asztalos ipar terén épületről, butor- 
»I, ireda stb minden egyébb szakmunkáról Ízlé­

ses rajzét, megtervez teljes berendezéseket.

Interzla készítést vállalok.
VBEBEEEttSEBZk

Nyomatott as üj &et“ z.-t. könyvnyomdájában Baja,

LegjútáoyoSabb
1 bevásárló helyek:

Stukatu nád, szegés 
kátránypapr

elsőrendű minőség olcsó árak
(Jtry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, 

golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai
Baja, Czirfusz Ferenc-utco 42—A4.

———

Ruházati cikkeit:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
<tí8»fce46M. Eresé bet kirtiyné-uto* 6

Szűcs- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. E7. szám

Rövid- és divatáruk:
Legolcsóbban, legjobban be­

szerezhető :
Bajai Áxnforgalmi r. t.

Vöröiemarty-ntca 4,

Sodronyételboritók és 
zöld szunyoghálószövet

legjobb és legolcsóbb.

f try Pál Fiai
Sodronyára telepe <**>».

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss 1. rendű

teavaj
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és 
Falatozóban (Városház épület.>

Papírkereskedés 1
Községi és üzleti kész nyom­

tatványok !
„Uj Elet“ r. t.

„Shell“
benzin, petroleum, autó, gép, 
és hengerolajok Gázolajok 

motorok részére.
Smidt Márton Fia

Baja Cirfusz utca ti—44.

Rőfösüzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Srteébel királyné utca 6,


